

16 страниц информации, программа 21 телеканала,
Спасибо тем, кто нам вновь поверил и уже подписался на нашу газету!



ИНФ

ГАТЧИНА

Еженедельная газета для Гатчины и Гатчинского района ◆ 15 июня 2000 года №24 (191)

«Любопытно было прочитать, о чем думают бизнесмены. С нетерпением жду продолжения темы».
Читатель

Сегодня в номере:

- «Поминальная рюмка» - кощунство
- Джип - это всего лишь железо
- Расписание автобусов
- Куда пойти лечиться?
- Размышления хирурга Меца
- Не забудьте укрыть рассаду

ПРАЗДНИКИ

Пушкин - он и в Африке Пушкин!

В субботу, 10 июня, на гатчинской земле отмечалась 201-я годовщина со дня рождения великого поэта - Александра Сергеевича Пушкина.

Торжества, посвященные этой дате, закончились уже под вечер в селе Рождествено, где возле музея-усадьбы Набокова развернулось театрализованное поэтическое представление. Днем в Кобрине, у «Домика няни», со страниц книг сошли герои любимых детьми сказок Пушкина.

В Суйде не было пышного торжества. Режиссер В. Иванов постарался сделать 201-ю годовщину со дня рождения гения абсолютно непохожей на предыдущие праздники. На сцене, развернувшейся возле музея - бывшей усадьбы Ганнибалов, вспоминали не о представителях мужской линии этого рода. В честь прекрасных женщин - матери, бабушки поэта - звучали строчки из летописи. Самым интересным моментом торжества, привлекая публику, был театрализованный свадебный обряд. Настоящие молодожены Виктория и Алексей, решившие связать себя узами брака именно в этот день, стали непосредственными участниками праздника.

Погода тоже не подвела гуляющих. Об этом, по его собственному признанию, позаботился глава Гатчинского района А.А.Ледовских.



В Суйду приехали также директор Всероссийского музея А.С.Пушкина Сергей Непозаботин и кинорежиссер Константин Артюхов. Они при-

несли в дар местному музею, открывшемуся ровно год назад, ценную книгу о пушкинских музеях и рассказали, что сейчас работают



над фильмом «Странная жизнь Аннибала», куда войдут и кадры нынешнего праздника. Совсем недавно они вернулись со съемок в Африке.

«Скоро вся Африка будет считать, что Пушкин родился там, - говорит К.В.Артюхов. - Африканцы гордятся тем, что у них родился прадед по-

эта. Может быть, они не читали его стихов, но слух о Пушкине прошел по всему миру. Из города Лагона мы привели землю, злаки, траву лагань, которые с удовольствием передаем в дар музею».

Земля с родины прадеда Пушкина была рассыпана по его могиле. По свидетель-

вам тех, кто подержал горсточку земли из Африки в руках, она намного мягче и нежнее российского чернозема. Но Ганнибал покоится в нашей земле, и именно здесь о нем помнят и чтят его имя. Как имя прадеда великого гения - Александра Сергеевича Пушкина.

Наталья Буш

Муниципальное унитарное предприятие ритуальных услуг «Тихая обитель»

обращается к жителям города и района, родственники и близкие которых покоятся на городских кладбищах «Солодухино» и «Пижма». Если Вы соберетесь посетить их могилы 18 июня, в день Святой Троицы (Пятидесятницы), к Вашим услугам:

- бесплатные автобусы с 8.00 до 16.00, от Варшавского вокзала до стоянки автотранспорта на кладбище «Пижма» и обратно;
 - услуги священнослужителей Павловского и Покровского соборов на кладбищах;
 - ритуальная продукция на кладбищах;
 - услуги общественного питания;
 - продажа ритуальной продукции (венки, цветы, ленты и др.) по адресу: ул.Чкалова, д.67, МП «Тихая обитель», с 8.00 до 14.00.
- Въезд личного транспорта на территорию кладбища «Пижма» ограничен.

ГОРОДСКИЕ БУДНИ

Эффективно наПРОМЫШЛЯЛИ

В какой отрасли промышленности можно больше заработать?

7 июня на заводе «Буревестник» директора крупнейших производств Ленинградской области рассматривали вопросы дальнейшего развития промышленности региона и подводили итоги своей работы.

Промышленники области поработали в первом квартале текущего года на славу. Только за 5 месяцев совокупная прибыль предприятий выросла в два раза по отношению к прошлому году и составила более двух миллиардов руб-

лей (на зависть производственным гигантам северной столицы). На 7% в области сократилось количество убыточных предприятий. Промышленность стала работать более эффективно. Однако наметилась и тревожная тенденция - снижение темпов роста производства по некоторым отраслям: топливной промышленности и металлургии.

Уровень заработной платы в промышленности по области в целом - достаточно высокий.

В среднем, сотрудники предприятий получают около 2600 рублей. Самая большая зарплата - в электроэнергетике, минимальная - в легкой промышленности. В Гатчине вознаградить за труд работников предприятий несколько ниже, чем в Петербурге. Но город по-прежнему претендует на звание «передовика производства».

Основная проблема не только предприятий города, но и области - отсутствие моло-

дых кадров. Руководители крупнейших заводов всерьез подумывают о возрождении системы подготовки специалистов. Для более слаженной работы директоров предприятий создан проект: правительство области учредило ежемесячный экономический журнал. Он станет своеобразной трибуной промышленников региона и поможет определить дальнейшее направление развития инвестиционной политики.

Татьяна Алевина

В следующем номере: как абитуриенту не попасть впросак

МЕДИЦИНА-ИНФО

18 июня - День медицинского работника

"Диагностика" для вас!

Уже два года в Гатчине успешно работает филиал Санкт-Петербургского Медицинского Центра "Диагностика" (лицензия № В560672 от 31 декабря 1997 года). Более трех тысяч пациентов смогли получить здесь квалифицированную консультацию специалистов и медицинскую помощь европейского уровня. Центр оказывает услуги по доступным ценам, здесь действует гибкая система скидок (к примеру, они составляют 10% для инвалидов, жителей блокадного Ленинграда, участников боевых действий). Предусмотрено и снижение расценок при работе по договорам с организациями. "Диагностика" проводит профосмотры, тесно сотрудничает со страховыми компаниями.

В арсенале Центра - современное оборудование и передовые мировые технологии. Лаборатория "Диагностики" оснащена по последнему слову техники. Полное обследование гормонального статуса, состояния иммунитета, раннее выявление онкозаболеваний, любые биохимические исследования крови, в том числе и экспресс-анализы - все это по праву Центра.

По просьбам пациентов "Диагностика" организует консультации врачей всех специальностей. В случае необходимости филиал направляет больных в ведущие клиники Санкт-Петербурга. В Гатчинском филиале прием ведут светила крупнейших клиник Санкт-Петербурга, таких как 1-й медицинский институт, Военно-медицинская Академия, Медицинская Академия постдипломного образования, научно-исследовательский Институт акушерства и гинекологии им.Д.О.Отто. К услугам пациентов - консультации ведущих специалистов - докторов и кандидатов медицинских наук, врачей высшей и первой категории - иммунолога-аллерголога, эндокринолога, невропатолога, гинеколога, уролога, сексопатолога, кардиолога, хирурга, гастроэнтеролога, ревматолога, онколога-маммолога, терапевта, психотерапевта и многих других. В частности, раз в неделю прием ведет уникальный специалист, врач-офтальмолог В.Г. Уваров, заведующий отделением в клинике города Коммунар.

Комплексное обследование в Центре даст полную картину состояния организма, предупредит многие заболевания. Для поддержания жизненного тонуса предназначены иглорефлексотерапия, мануальная терапия, массаж, лечебные процедуры. Определить нарушения внутренних органов и систем поможет компьютерная диагностика по Фоллю. Выявить различные заболевания и причины бесплодия - ультразвуковое исследование.

Ночь, улица, фонарь, аптека...

О последней мы чаще всего вспоминаем в самые тяжелые моменты своей жизни, когда больны мы или наши близкие. Но аптеки призваны не только обеспечивать больных лекарственными средствами, но и направлены на профилактику заболеваний. Ведь предупредить болезнь легче, чем бороться с ней. О здоровье гатчинцев заботится ООО "Меди Плюс", которое зарекомендовало себя как высококвалифицированная команда специалистов.

Симпатичные павильоны "Меди Плюс" пользуются заслуженным вниманием и популярностью у жителей города. Они хорошо известны и старым и малым, обеспеченным и людям со скромными доходами. А связан такой успех с тем, что ООО "Меди Плюс" одной из своих задач считает продолжение лучших традиций вольных (частных) аптек, образованных в Гатчине более 100 лет назад. В 1801 году Ее Величеству Государыне Императрице Марии Федоровне угодно было разрешить бесплатный отпуск лекарств для беднейших жителей Гатчины из аптеки госпиталя. Но, по причине неимения в городе другой аптеки, этим правом стали пользоваться и другие жители города. Население прогрессивно возрастало, и такое положение дел стало неудобным для госпитальной аптеки. Главным управляющим просил петербургский физикат об открытии в Гатчине частной аптеки. Просьба эта была удовлетворена и в 1840 году.

1 июня первая вольная аптека была открыта провизором Кильвейном в виде отделения царской аптеки. А 4 года спустя последовало разрешение Министерства внутренних дел провизору Гринейзеру открыть вторую вольную аптеку в Гатчине. Одна из первых частных аптек находилась в доме Мыткова, а затем была переведена на проспект Павла 1, во 2-й этаж каменного дома Анзиферова (второй дом от Соборной улицы). Таким образом население города было обеспечено медикаментами.

Последователями гатчинских вольных аптек, стремящихся к высокому и доступному обслуживанию людей, с полным правом можно назвать фирму "Меди Плюс". Эта позиция прослеживается буквально во всем, начиная от месторасположения и заканчивая специальными услугами. 12 аптечных павильонов находятся в

самых удобных для покупателей точках города, но пользоваться услугами "Меди Плюс" могут и жители удаленных от центра районов, таких, как Химози и Мариенбург. Очевидно, что такое расположение павильонов продиктовано не только стремлением к коммерческому успеху, но и заботой о максимальном удобстве клиентов, многим из которых непросто добираться в торговый центр Гатчины. Поэтому так часто звучат здесь теплые слова от благодарных покупателей, многие из которых становятся постоянными клиентами.

ООО "Меди Плюс" привлекательно для жителей Гатчины еще и своей демократичной ценовой политикой. Лекарства можно приобрести по доступной цене, удовлетворяющей различные финансовые возможности покупателей. А чтобы забота о кошелке клиентов не была голословной, раз в месяц объявляется День скидок. Это уже традиционный подарок покупателям. В этот день все гатчинцы могут приобретать лекарства на любую сумму со скидкой 8%. Не менее приятна и другая скидка, которая действует весь год - клиенты с рецептом получают 3% от суммы покупки.

На протяжении последних 2х лет ООО "Меди Плюс" оказывает услугу, которая крайне удобна для многих, особенно пожилых и занятых. Если вы плохо себя чувствуете, если нет времени, чтобы дойти до ближайшей аптеки, то аптека придет к вам в дом. Эта услуга широко развита во всем мире и пользуется большим спросом, поскольку позволяет сэкономить время и средства.

ООО "Меди Плюс" - одна из первых фирм в Гатчине, осуществляющая доставку своих товаров на дом. Для этого нужно сделать заказ необходимых лекарств по телефону 1-05-07, причем сама услуга абсолютно бес-

Часто приходится слышать фразы: "Женщины разучились рожать", "Нет здоровых детей" и др. В этом, к сожалению, есть и доля истины. Безусловно, сказывается ухудшение экологии. "Индекс здоровья женщин", от которого зависит деторождение, в настоящее время оставляет желать лучшего. И как следствие: беременные женщины, поступающие в родильные дома, становятся, если так можно выразиться, "бомбой замедленного действия". Акушеры вынуждены констатировать, что нормальные роды сейчас - большая редкость, и в родовспоможении медперсоналу приходится применять сверхчеловеческие усилия. Особенно если женщина поступает в роддом, не пройдя предварительного обследования. Как следствие, расширяются показания к оперативным методам родоразрешения, назначение антибиотиков и других препаратов, каждый из которых может привести к осложнениям.

С учетом непростой ситуации введено понятие "планирование беременности" и разработаны программы подготовки к беременности, прогноза прохождения беременности и родов, предупреждения возможных осложнений. Очень печально, что на сегодняшний день пациенты, приходящие на прием к врачу по вопросу планирования беременности, - большая редкость.

Осложняют беременность следующие факторы:

- гормональные нарушения,
- наличие инфекции,

Беременность надо планировать

● сопутствующие заболевания, коррекция которых до наступления беременности предупреждает такие осложнения, как невынашивание, кровотечение, гнойно-септические осложнения, декомпенсация сопутствующих заболеваний, приводящих к тяжелым последствиям как со стороны матери, так и плода.

Если вы планируете беременность, поставьте в известность своего врача-гинеколога, которому необходимо определить риск возникновения осложнений в период беременности, родов и в послеродовом периоде, запланировать комплекс обследований и консультаций других специалистов. Самостоятельно следует обратить внимание на следующие симптомы, указывающие на возможные гормональные нарушения, прежде всего, характер менструального цикла. В норме менструальные кровотечения необильные, безболезненные, не длительные - 3-4 дня, с регулярной периодичностью 28 дней (лунный месяц). Все, что выходит за эту норму в ту или иную сторону, требует индивидуальной коррекции, исследования некоторых гормонов

крови, консультации эндокринолога и других. На наличие инфекции могут указывать обильные выделения из половых путей, вызывающие раздражение кожи промежности и слизистой влагалища, чувство жара, зуда, жжения, а также болезненность при ходьбе, половом акте, при мочеиспускании. Следует учитывать, что гормональный фон в период беременности увеличивается в сотни раз, что является фактором подавления иммунитета и уменьшения сопротивляемости организма, а это ведет к обострению всех хронических и остро протекающих заболеваний. По этой же причине уничтожить большинство из инфекций в период беременности практически невозможно и антибиотики чаще применяются только с целью подавления инфекции, вызывающей тяжелые осложнения. По сопутствующим заболеваниям необходимо показать своему врачу все выписки из медицинских карт, результаты обследований - когда впервые выявлено заболевание, какие проводились методы лечения, какие лекарственные препараты вы принимаете в настоящее время.

Медицинский центр

Гинекология, урология, эндокринология, гастроэнтерология, кардиология, хирургия, невропатология, терапия, сексопатология, апперология, ревматология, гомеопатия, германология, психотерапия, онкология, мануальная терапия, окулисты, ПОР.

УФО крови, УЗИ, диагностика по Фоллю, любые лабораторные исследования.

Прием ведут доктора и кандидаты медицинских наук, врачи высшей категории. Современные материалы и оборудование.

Гатчина, ул. Пеонова, г. 15 а, г/с №22.
Т. 115-94.

Несладкая жизнь диабетика

Медицинский центр "Стомедсервис" - это сеть любых медицинских услуг, надиктованных самой жизнью. Люди болеют сегодня больше, а за здоровьем следят меньше. Но есть такие заболевания, пренебрегать которыми нельзя.

Большое беспокойство у врачей вызывает возрастание в последнее время эндокринные заболевания.

Что вообще такое эндокринология? Это наука о заболеваниях желез внутренней секреции, нарушениях обмена веществ.

К эндокринным заболеваниям относятся такие болезни, как сахарный диабет, заболевание щитовидной железы, ожирение, задержка роста эндокринного генеза и др.

Все они требуют серьезного внимания, как со стороны врача, так и самого пациента.

Можно сказать без преувеличения, что сахарный диабет, например, занимает одну из драматических страниц медицины. Число больных диабетом на Земле превышает 100 млн человек. В России 10 млн таких больных и примерно столько же находится на стадии преддиабета.

Если эту болезнь игнорировать, недостаточно активно лечить, пренебрегать ей, она может обернуться тяжелым осложнением, ведущим к инвалидности. Общество слепых, например,

на 60-80% состоит из больных диабетом. Средняя продолжительность жизни больных сахарным диабетом на 20-30 лет меньше, чем у остальных людей.

Сегодня основным принципом лечения диабета остается диета, дозированная физическая нагрузка, сахароснижающие препараты или введение инсулина.

При нормальном содержании сахара в крови сразу чувствуется прилив энергии, сил, повышается работоспособность, исчезает боль в ногах и чувство их "онемения".

Не менее распространены заболевания щитовидной железы. Значимость этой патологии особенно возросла в последние годы в связи с последствиями аварии на Чернобыльской АЭС и из-за постоянно меняющейся экологической и радиологической обстановки. Неблагоприятную роль играет и неправильное питание. Почти в 10 раз снизилось потребление морской рыбы и морепродуктов, богатых йодом, мяса, молочных продуктов, содержание йода в которых относительно высоко. Нарушения функции щито-

видной железы - дело нештучное, требующее обязательной консультации врача-эндокринолога.

По всем этим и другим эндокринным болезням Вы можете получить компетентную консультацию врачей-эндокринологов в "Стомедсервисе". Прием ведут высококвалифицированные эндокринологи: Галина Николаевна Егорова и Ольга Вениаминовна Чекарева.

Дни приема: среда, четверг, пятница (с 15.30 до 17.30), суббота (с 9.00 до 14.00).

Получив консультацию эндокринолога, здесь же можно за 45 секунд исследовать сахар крови, сделать УЗИ щитовидной железы, сдать анализ крови на гормоны щитовидной железы.

Обратите внимание на свое здоровье! Врачи медицинского центра "Стомедсервис" будут рады помочь вам.

Врачи-эндокринологи принимают по адресу:

пр.25 Октября, д.16.
Справки по т.: 102-88.

Медицинский центр

СТОМА МЕД СЕРВИС

Будьте здоровы вместе с нами!

- это стоматология, гинекология, урология, хирургия, психотерапия и, конечно же, эндокринология.

- консультации, лечение, диагностика, современные материалы и оборудование!

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Вавилонская башня", сериал. 10.15 Маски-шоу. 10.45 Здоровье. 11.15 Чтобы помнили...

КАНАЛ "РОССИЯ"

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.20 Доброе утро, Россия! 6.35, 8.35 Семейные новости. 7.20, 9.20 Черным по белому.

"ПЕТЕРБУРГ"

8.05 Между строк... 8.15 Красная черта. 8.20, 8.50 Каждый день. 9.40, 13.30, 17.50 Телемагазин.

КАНАЛ НТВ

5.55 Просыпайся, Питер! 8.55 Суд идет. 10.00 Сегодня. 10.25 "Любовь и тайны Сансет Бич", сериал.

6 канал

07:55, 00:55 - Программа передач. Прогноз погоды 08:00, 23:10 - "Бизнес Петербург"

36 канал

7.00, 7.30, 8.00, 16.40, 17.10 Мультисериалы. 8.30 Третий лишний. 8.45 Пятая колонка.

11 канал

8.00 На свежую голову. 9.00 "Шалуны", сериал. 10.00, 18.00 Из жизни женщины. 10.30, 19.30 "Татгер", сериал.

ТВ-6

14.44, 4.23, 5.50 Программа 03. 15.00, 22.45 Новости. 15.20 "Богатые тоже плачут", сериал.

ТВЦ

06:00, 8:15 Утренний телеканал "Настроение". 08:00, 11:00, 14:00, 17:00, 18:15, 20:00, 23:00, 0:00 СОБЫТИЯ.

EUROSPORT

05:00 Футбол: Ретроспективный кадр. 05:15 Футбол: Защитники. 05:30 Футбол: Ретроспективный кадр.

ЧЕТВЕРГ 22 июня

07:00 Футбол: Ретроспективный кадр. 07:15 Футбол: Защитники. 07:30 Футбол: Ваш матч 2. 08:30 Футбол: Ретроспективный кадр.

Ореол - ТВ-Гатчина Прометей - АСТ

9.00, 15.00 - "Маленький бродяга". Телесериал 9.30, 12.30, 15.30, 18.30, 00.30 - Инф.прогр."Факт".

ОТВ "КУЛЬТУРА"

08:00 Программа передач. 08:05, 12:30, 14:30, 20:30, 0:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:35, 17:35 "Рашель и ее любовь". Х.ф. 1-я с. 12:40 "Мой Эрматаж". 13:05 Полонезы Г.Венявского. 13:20 "Василий Теркин".

NBN

07:00, 08:00, 08:15, 10:10, 10:35, 11:25, 12:40, 14:00, 14:20, 15:05, 16:10, 17:10, 17:35, 18:20, 18:50, 20:45, 21:05, 21:40, 22:15, 23:35, 01:40, 02:05 Импульс

ТВ-3

09:15 "Честь и слава", х.ф. 11:00, 13:30, 17:30, 18:45, 23:00 Телемагазин

MTV

7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 12:00, 14:00, 16:00, 18:00, 21:00, 23:00, 00:30, 02:00 NEWS БЛОК

Discovery CHANNEL

02:00, 08:00, 14:00, 20:00 КАТАСТРОФЫ: РАСПЛАВ. 02:30, 08:30, 14:30, 20:30 ИСТОРИЯ ЗООПАРКА. Вместе с сотрудниками и посетителями Лондонского зоопарка вы изо дня в день будете наблюдать его драмы и комедии.

Animal Planet

03:00, 09:00, 15:00, 21:00 ДИКОЕ СОЗДАНИЕ. 03:30, 09:30, 15:30, 21:30 ПУТЕШЕСТВИИ С ИГРАЛЬНЫМИ КОСТЯМИ. Кости ложатся удачно для путешественника - Рассел Харрис и его оператор Шон плавают в Пул Харбор на роскошном судне.

VH-1

08:00 Power Breakfast Profiles: The Beautiful South 10:30 Pop-Up Video 11:00 Upbeat 13:00 Ten Of the Best: The Beautiful South

Travell & Adventure

11:00, 17:00, 23:00 Рыболовные Приключения Рекса Ханта. 12:00, 18:00, 00:00 Одинокая Планета: Аргентина.

14:00, 20:00, 02:00 Старик Индейцы Не Умирают: Один Выбирает. 15:00, 21:00, 03:00 Путешествие Анны Уокер: Швейцария.

Animal Planet

03:00, 09:00, 15:00, 21:00 ДИКОЕ СОЗДАНИЕ. 03:30, 09:30, 15:30, 21:30 Последние Райские Уголки: Уфолози: Спасти Белых Носорогов.

Hallmark

01:05 Приключ. "Мерлин". Ч. 2. 02:35 Приключ. "Смертельная ошибка". 04:05 Боевик. "Побег из каньона дикой кошки"

Ведущие высокотехнологичные компании США потребовали ослабить ограничения на экспорт быстродействующих компьютеров

Ведущие высокотехнологичные компании США обратились к администрации президента США с запросом об облегчении ограничений на экспорт компьютерной техники в Китай и 48 других стран.

Критичным экспортным операциям (Computer Coalition for Responsible exports) требует поднять барьер до 27 тыс. не позднее конца следующего месяца.

Ограничения были введены еще в период "холодной войны" и касаются таких стран, как Китай, Северная Корея, Куба, Иран и др.

Три вида новшеств

Несмотря на свое высокопарное название, Windows Millennium Edition (сокращенно Windows Me) - это, скорее, обновление предшествующих версий Windows, чем операционная система нового столетия.

Эти усовершенствования делятся на три основные категории. Первую из них (и, возможно, самую главную) образуют новшества, ускоряющие работу и повышающие надежность ОС.

Материалы подготовлены компьютерной фирмой "ВИЗАРД", Революционный пер., 1 (ЦТЮ), офис 46, тел. 150-29, E-mail wizard@gtn.ru URL http://wizard.gtn.ru

подключение: 3-79-01, 3-12-54

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 Новости. 8.10 Слово пастыря. 8.25 «Все путешествия команды Кусто...».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Радуга», х.ф. 9.25 Прогноз погоды. 9.30 Почта РТР.

«ПЕТЕРБУРГ»

9.50, 0.00 Телемагазин. 10.35 Каждый день. 11.30 Медицинский телеканал.

КАНАЛ НТВ

7.55 Анонс дня. 8.00 Сегодня.

10.00 Сегодня. 10.15 Криминал. 10.40 Экстремальные ситуации.

6 канал

07:55 - Программа передач. 08:00 - «Бизнес Петербург».

35 канал

8.00 Ток-шоу. 8.30 Сборник мультфильмов. 9.00 «Симпсоны».

ТВ-6

6.44, 2.14, 3.41, 5.22 Программа 03.

8.35, 20.50, 0.45 Дорожный патруль. 8.45 Про любовь.

11 канал

9.30 Ужин при свечах с Александром Залеским. 10.00 Игра «Пират-атака».

ТВЦ

08:00 ДЕТСКИЙ ТЕЛЕКАНАЛ. 09:00 «Вернулся служивый».

СУББОТА 24 июня

EUROSPORT

05:00 Футбол: Ретроспективный кадр. 05:15 Футбол: Защитники.

Ореол - ТВ-Гатчина Прометей - АСТ

9.00 - «Стар старт». 9.30 - «Счастливого пути!».

«ОТВ» Культура

10:00 Программа передач. 10:05 «Аистенок».

NBN

07:00, 08:00, 08:15, 10:10, 11:10, 12:40, 14:00, 16:00, 17:35, 18:00, 18:55, 20:00, 20:40, 21:40, 22:15, 23:50, 02:00, 02:35 Импульс.

ТВ-3

09:00 «Кадрить», х.ф. 11:00, 13:30, 23:15 Телемагазин.

MTV

8:00, 7:30 NEWS БЛОК Weekly 8:30 Стиллиссимо.

12:30 Декодер MTV 13:00 12 Злобных Зрителей. 14:00, 01:30 Фильм «Всё о Whitney Houston».

Discovery Channel

02:00, 08:00, 14:00, 20:00 ЖУРНАЛ «ДИСКАВЕР»: ЖИВЫЕ ИСКОПАЕМЫЕ.

Hallmark

01:20 «Девочка Джонни». 02:50 «Призрачный свет».

VH-1

08:00 Breakfast In Bed 10:00 Emma 11:00 Talk Music.

Travell & Adventure

11:00, 17:00, 23:00 Одинокая Планета: Корсика, Сардиния и Сицилия.

Discovery Channel

02:00, 08:00, 14:00, 20:00 ЖУРНАЛ «ДИСКАВЕР»: ЖИВЫЕ ИСКОПАЕМЫЕ.

вие Анны Уокер: Индия. 15:30, 21:30, 03:30 Приключения Квеста: Молчаливые Войны.

Animal Planet

03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Рассказы о Лошадях: Конный Патруль.

Discovery Channel

03:30, 09:30, 15:30, 21:30 Дикая Природа Австралии: Знает Райских Птиц.

Hallmark

01:20 «Девочка Джонни». 02:50 «Призрачный свет».

VH-1

08:00 Breakfast In Bed 10:00 Emma 11:00 Talk Music.

Расписание движения автобусов. Table with columns for routes (№518, №518-А, №533, №533-А, №537), destinations (Кипень, Терволово, Переярово, Андреевка, Покизенпурская - Тайцы), and departure times.

Внимание! В связи с резким сокращением пассажиропотока с 13 июня 2000 г. по маршруту №523-Б Гатчина-Шпаньково ОТМЕНЯЮТСЯ рейсы: от Гатчины - 5.30 от Шпаньково - 6.10. Салезианский центр «Дон Боско» производит набор учащихся...

МАГАЗИН «МИР ТЕХНИКИ»

САМЫЙ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ВИДЕО-, АУДИО- И БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

НАЙДИ ДОРОГУ К СОВЕРШЕНСТВУ!

ул. Урицкого, 25
Тел. 1-62-97

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ КВАРТИРЫ

в строящихся домах в Гатчине (микрорайон «Въезд»).

Строительство ведет ЗАО «Гатчинский ДСК».

Сроки сдачи домов: III кв. 2000 г., IV кв. 2000 г.

Справки по телефонам в СПб: 156-12-94 в Гатчине: 394-46

Внимание владельцев иномарок!
ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МАГАЗИН

«МИР АВТОМОБИЛЯ»

ЗАПЧАСТИ НОВЫЕ, Б/У НА ЗАКАЗ ВАЗ, ИНОМАРКИ МАСЛА, СМАЗКИ ФАРЫ, БАМПЕРА, СТЕКЛА

Вещевой рынок, 2-й этаж, с 10⁰⁰ до 19⁰⁰ ежедневно.
Тел. 46-502

Рекламное агентство «Ореол-Инфо»

приглашает на работу менеджера с опытом работы.

Тел. 3-25-24.

Фирма «ФИЕСТА» ул. Соборная, 10-а (вход со двора). Тел./факс: 22-331

Справки по телефону 22-331

Автошкола «ЗА РУЛЕМ» объявляет набор на курсы водителей транспортных средств категории «В» в группы

с 14 июня: пн, ср, пт — 18.00
с 17 июня: сб, вс — 16.00

пр. 25-го Октября, дом 1, ком. 20 (городской-ДК). Тел. 1-48-06

Автошкола «ЗДА» приглашает на курсы водителей категории «В» в группы

с 15 июня: группа дневного обучения с 6 часов: пт — 17.30; сб — 13.00; вс — 14.00

пр. 25-го Октября, 22 Тел. 3-49-42

Организация предлагает услуги по грузоперевозкам

ОТ 500 КГ ДО 20 ТОНН

Тел. 203-78

ЮРИДИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «ЮРИКОН»

РЕГИСТРАЦИЯ КОММЕРЧЕСКИХ И НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ЮРИДИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ

ИЗМЕНЕНИЕ УЧРЕДИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ РАЗЛИЧНЫХ ВИДОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ТЕЛ/ФАКС: ГАТЧИНА, УЛ. СОБОРНАЯ, 3А 2-05-52

МГП «Трансстрой» Генеральный подрядчик и генеральный инвестор Тел. 168-54-27

КВАРТИРЫ в строящихся домах в Гатчине

ул. Слепнева (мкр. Аэродром)

- * 1-комнатные квартиры в панельном доме (осталось 2 шт.)
- * 2-х и 3-х комнатные квартиры в кирпичном доме

На июль планируется государственная комиссия

ул. К. Маркса

- * 1-3-х и 5, 7-комнатные квартиры в кирпичном доме

Дом построен, приступили к отделке!

Остались непроданными нежилые помещения в цокольном этаже:

1-комн. кв.—6 шт.; 2-комн. кв.—3 шт.; 3-комн. кв.—1 шт.; 5-комн. кв.—4 шт.; 7-комн. кв.—2 шт.

Цены снижены, торг уместен!!!

Понедельник, четверг, с 10⁰⁰ до 15⁰⁰, тел. 221-69

АОЗТ «Трест СПб» РЕАЛИЗУЕТ в Гатчине ЭЛИТНЫЕ 1 и 2-комнатные квартиры от 50 до 120 кв. м. и помещение под магазин в готовом кирпичном доме

Ориентировочный срок сдачи: II кв. 2000 года

(271) 165-80, 373-01 в СПб.: 311-57-31

КОМПАНИЯ «АВЭКСПОРТ» ЗАКУПАЕТ БЛОВЫЕ ПИЛОМАТЕРИАЛЫ.

Тел. (812) 114-77-74 (901) 977-69-84 Тел./факс (812) 219-44-00

ОРЕОЛ-ИНФО

130-33

ВНИМАНИЕ! НОВИНКА НА РЫНКЕ ПОЧТОВЫХ УСЛУГ: УСКОРЕННЫЕ ПЕРЕВОДЫ

УДОБНЫЙ СОВРЕМЕННЫЙ СПОСОБ ПЕРЕСЫЛКИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В МИНИМАЛЬНЫЕ СРОКИ

В БОЛЬШИНСТВЕ КРУПНЫХ ГОРОДОВ РОССИИ

ПРИЕМ ОДНОГО ПЕРЕВОДА ДО 100.000 РУБ.	КОЛИЧЕСТВО НЕ ОГРАНИЧЕНО	ПРИЕМ С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ
---------------------------------------	--------------------------	--------------------------

ТАРИФ ЗА ПЕРЕСЫЛ ПЕРЕВОДА ОТ ПЕРЕСЫЛАЕМОЙ СУММЫ 8%

Прием и оплата переводов производится по адресу: г. Гатчина, пр. 25-го Октября, дом 37 (Центральная почта, переводный участок, касса № 4). С 8⁰⁰ до 19⁰⁰, в воскресенье с 8⁰⁰ до 18⁰⁰

Справки по тел. 3-96-66

МАГАЗИН «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА»

ХОЛОДИЛЬНИКИ СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ КУХОННЫЕ ПЛИТЫ ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ ДРУГАЯ МЕЛКОБЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ул. К. Подрядчикова, 7 (1-й этаж магазина «Гермес»). Ежедневно с 10⁰⁰ до 20⁰⁰, в воскресенье с 10⁰⁰ до 17⁰⁰. Тел. 3-14-65.

Магазин салон «АБЭЛЕРДЕР & ДИЗАЙН»

Ваш дом — ваш стиль!

Изысканные люстры и бра. Яркие и изящные из Испании. Карнизы от классики до современно. Элитные ткани и тюль. Индивидуальный дизайн окон. Изготовление и развес портьер.

Гатчина, вещевой рынок, тел. 1-65-41

КРЕСТЬЯНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ им. Кирилла и Мефодия (государственный университет № 16 Т-113)

объявляет набор абитуриентов на 2000/2001 учебный год на следующие факультеты:

- ЮРИДИЧЕСКИЙ (юриспруденция)
- ЭКОНОМИЧЕСКИЙ (экономика и управление на предприятии, финансы и кредит, менеджмент организации, коммерция (торговое дело), бухгалтерский учет, анализ и аудит)
- ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ (филология (филолог-преподаватель), химия (учитель химии), биология (учитель биологии))
- БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ (биотехнология (инженер))
- САДОВО-ПАРКОВОЕ И ЛАНДШАФТНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО (Форма обучения — очная (бесплатная), заочная (срок обучения 5 лет). Юношам очного отделения предоставляется отсрочка от призыва в ВС РФ. Подготовительные курсы — с 4 мая по 15 июня (тел. 2-14-02). Начало вступительных экзаменов: на заочное отделение — с 15 июня, на очное — со 2 августа 2000 г. Приемная комиссия работает по адресу: г. Луга, пр. Кирова, д. 73, каб. 131, с 9 до 17 часов, тел. 2-33-30

«ЖЕВЭЛЬ БЕЛОРУССИИ» Гатчина, ул. К. Маркса, 22. Тел. (271) 166-46

всегда в продаже: наборы корпусной мебели, мебель для кухни, спальни, прихожей, столов, комодов, стулья

кухни на заказ из массива древесины дуба (выполнение заказа в течение 30 дней)

Более 30 наименований товаров

Время работы: по будням — с 10⁰⁰ до 20⁰⁰, обед с 14⁰⁰ до 15⁰⁰; по субботам — с 10⁰⁰ до 17⁰⁰, без обеда; воскресенье — выходной.

УВАЖАЕМЫЕ АВТОМОБИЛИСТЫ! В автосервисе «ТЕХГАЗ» вы можете воспользоваться следующими услугами для иностранных автомобилей:

- * кузовные и малярные работы;
- * ремонт двигателей;
- * ремонт ходовой части;
- * антикоррозийная обработка; установка локеров;
- * установка сигнализации;
- * ремонт электрооборудования;
- * ремонт, регулировка инжекторных систем.

Гарантируем качество работ и сохранность автомобилей

СПб — Киевское шоссе (объездная дорога) — Луга

«ЛУКОЙЛ-ГАТЧИНА» АЗС

Автосервис «ТЕХГАЗ» работает с 9.00

АДМИНИСТРАЦИЯ Пригородной волости ПРЕДЛАГАЕТ земельные участки под ИЖС в дер. Пустошка, п. Новый Свет, п. Пригородный. Тел. для справок: 68-250.

МЕЛКООПТОВАЯ ТОРГОВЛЯ ЭЛЕКТРОСВАРНОЙ ТРУБОЙ

10x1,0 мм; 12x1,0 мм ГОСТ 10705-80

Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, 119. Тел. 251-18-11, 168-22-33

СКАНВОРД

Основной продукт питания	Индокция	Денежное вознаграждение	Молодежная газета
Торчащая прядь волос	Офисер в Турции	Ст.помощник капитана Врунгеля	СТИХ
Озеро в Венгрии		Пугачёва	
«Банзай» по русски	Осветительные сцены	«Жигули» на экспорт	
		Украинское вече	Парусное судно
Река в Якутии	Человек как собственность		Обильное угощение
		Город в Латвии	
ДВОЕ	Др.персидская золотая монета		
		Индюки в Канаде	

Составил Фикрет Эфендиев

Ответы на сканворд, опубликованный в прошлом номере

К	С	Г	И
Т	Р	А	П
А	О	О	О
Б	А	Р	А
З	С	А	Г
Б	Г	У	С
О	Б	А	Л
А	Р	Б	А
О	З	А	Л
О	Д	Р	А
		О	Т

Поздравляю сотрудников станции «Скорой помощи» С Днем Медицинского работника!

Выражаю сердечную благодарность за ваше умение сострадать, за чуткость, милосердие, великое чувство долга!

Низкий поклон всем медицинским работникам за ответственный, нелегкий и порой неблагодарный труд.

С.А.Новоселов, зам.гл.врача ГРМО, гл.врач «Скорой помощи»

КУПЛЮ электроды,ержавеющую проволоку,олово, припой, вольфрам, фазбит.

Т.(8-269) 61-392, Андрей.

У ДАЧИ!

После посадки овощей бойся июньских заморозков...

Посадка овощей, в основном, закончена. Остаются мелочи, но и они в том числе решают судьбу урожая.

На первом месте, конечно, защита посаженной рассады от холода и от перепадов температур. Особенно - теплолюбивых культур. Пленочное покрытие наших сооружений не дает полной гарантии тепла в ночное время. Объясняется это тем, что полиэтиленовая пленка обладает свойством аккумулировать тепло в солнечную погоду, и температура воздуха в теплице поднимается до +40° и выше. Ночью же, в ясную погоду, теплица интенсивно отдает тепло в атмосферу. Нередки случаи, когда температура в теплице в ночное время бывает равна уличной или даже ниже на 1,5-2°.

Чтобы избежать переохлаждения растений в ночные часы, целесообразно покрывать их еще одним слоем пленки, бумагой. Лучше всего для этих целей подходит укрывной материал. Положительным свойством укрывного материала является то, что он легкий, пропускает воздух и воду и защищает растения, как от холода, так и от перегрева. Укрывной материал может находиться на растениях длительное время и даже неделями, не ограничивая жизнедеятельность растений.

Правильно поступают огородники, когда всходы огурцов покрывают стеклянными банками, обрезанными бутылками из-под лимонада и минеральной воды. Главное - создать растению нормальные условия в период неустойчивой июньской погоды.

Особенно быстро реагируют на низкие температуры огурцы. У всходов огурцов, посеянных семенами, появляется так называемая перетяжка, когда середина стебелька как бы размокает и растение перегибается пополам и падает. У более высоких растений, посаженных рассадой, проявляются признаки угнетения, может появиться корневая гниль. Все это является сигналом неблагоприятной ситуации с температурой. Лечить растения на этой стадии бесполезно. Лучше их заменить или даже подсеять еще семян, не удаляя здоровые растения, и, конечно же, обеспечить нормальную температуру: днем +20-25°, ночью - не ниже +15°.

Реакцией томатов на низкую температуру является также угнетенный вид, остановка в росте, фио-

летовый оттенок листовой пластины. Удобрения в этом случае не помогут, т.к. они просто не усваиваются растениями при низкой температуре.

У томатов, вскоре после посадки на постоянное место, могут появиться признаки скручивания листьев. Одной из причин могли быть перегревы воздуха в дневные часы. Корни молодых растений в этот период еще слабо работают и не обеспечивают листовую массу в полном объеме влагой и питанием. Перегревы усугубляют состояние растений.

Поэтому в солнечную погоду целесообразно притенять растения в период их приживания.

Томаты, кабачки и тыквы традиционно выращиваются в открытом грунте. Однако первое время после посадки их желательно прикрывать любыми доступными средствами, пока они приживутся, восстановить корневую систему и смогут сами противостоять неблагоприятным условиям.

Хорошего вам урожая!

Галина Ларина, ведущий научный сотрудник СЗНИИСК в Белогорке

СУДЬБАСТРОЙ

Астрологический прогноз с 19 по 25 июня

Понедельник, вопреки ожиданиям, будет не таким уж тяжелым. Прекрасное время для романтических свиданий и дружеских вечеринок. Кстати, неплохо будет совместить деловую встречу с праздничным ужином.

Вторник. Эмоции сильны, чувства ранимы. Прием любых веществ, изменяющих состояние сознания, противопоказан.

Среда - день летнего солнцестояния. Неспokoйный день. Будьте благоразумны. Четверг располагает к любовным баталиям. Усилится демонстративность в проявлении чувств, эмоциональная возбудимость и не только. Вечер обещает быть теплым.

В пятницу воздержитесь от перемен, они будут стоить слишком дорого. Возможны перебои с транспортом, неполадки средств связи. Многие запланированные встречи не состоятся.

Суббота. Появится возможность навести порядок в мыслях и делах. Вечером уделите больше внимания детям.

Воскресенье - напряженный день. Семейные недоразумения. Дети и подростки склонны совершать anomальные поступки. Необходимо соблюдать правила техники безопасности, осторожно обращаться с газом, водой, электричеством.

У ОВЕН. На работе неприятности. И доказывать, что вы не верблюд, бесполезно. В отношении денег тоже лучше ничего не предпринимать. В семье - тяжелое время. Конец старых отношений. Последуют ли за ними новые? Вам необходима глобальная переоценка себя.

У ТЕЛЕЦ. Вполне удачная неделя. Правда, на работе у вас не все гладко, но это не повод для уныния. Откажитесь от «нечестных» сделок. Проверьте подлинность документов. В семье теплые, спокойные отношения. Самочувствие отличное.

У БЛИЗНЕЦЫ. Не начинайте новых дел. Могут возникнуть проблемы с документацией. Вероятны финансовые потери. Рассчитывайте на людей, которые относятся к вам с заметной симпатией. А дома у вас настоящая «буря в пустыне». Не испытывайте судьбу. Продемонстрируйте искренность и доверие. Покой и радость сейчас нужнее страсти.

У РАК. В работе препятствия. Все ненадежно. От вас требуется практичность, жесткий рациональный подход. Возможны денежные потери. Семейные отношения на этой неделе превратятся в исключительно сексуальные. Так что вам не помешает некоторое самоограничение. Самочувствие нормальное.

У ЛЕВ. Постарайтесь уклониться от решения официальных вопросов (ситуация сложится против вас). Тем не менее, для решения своих финансовых проблем вы все равно найдете лазейку. Дома ровные, честные отношения. Вопросы здоровья требуют благоразумия. Откажитесь от сомнительных мероприятий.

У ДЕВА. В профессиональной деятельности лучшее время для начала новых дел, карьерного роста. А в отношении денег остерегайтесь предательства, интриги, просто воровства. В семье подозрительность, недоверие. В одном вы правы: так дальше жить нельзя. Финал недели будет весьма благополучным.

У ВЕСЫ. Вам придется активно действовать. Рассчитывайте только на себя. Возможно, вам придется искать новый источник доходов. Хотя финансовое благополучие целиком в ваших руках, не допускайте и малейшего риска. В семье конфликты. Учитесь терпению.

У СКОРПИОН. В профессиональной деятельности не бойтесь официальных решений, они будут в вашу пользу. В семье - разлука с близким человеком, а у кого-то угнетенность и ненависть. И в том, и в другом случае держите себя в руках. Здоровье уязвимо. А из приятных событий вас ожидает творческий успех.

У СТРЕЛЕЦ. В профессиональной сфере девиз «И так сойдет» на этой неделе не срабатывает. Прекрасное время для реализации творческих планов. Вам нужно многое переосмыслить, переоценить. Решите все проблемы в голове, пока они не поселились в вашей реальности.

У КОЗЕРОГ. Необходимо настроиться на серьезную работу. Возможно, вокруг вас сжимается кольцо. И уж совсем плохо, если вам придется иметь дело с официальными органами. На этой неделе вы все-таки не в лучшей форме. Вам сложно ориентироваться в ситуации. Не спешите с принятием решений.

У ВОДОЛЕЙ. Ситуация на работе «заморозилась», и все попытки «растопить» ее обречены на провал. В семье трения. Вы должны стать инициатором честных, ярких отношений. Окажите помощь близким, но не вваливайте на себя чужие проблемы.

У РЫБЫ. В профессиональной сфере благоприятное время для завершения давно начатых дел. В творческой деятельности, наоборот, лучшее время для начинаний. Что касается здоровья, то лучше добровольно начать какое-нибудь несложное траволечение, заняться дыхательными упражнениями или водными процедурами.

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

Дом культуры (пр.25 Октября, 1)

15 июня - «Это веселое слово: цирк», выступает народный цирк «Гротеск» - в 11.
17 июня - дискотека - в 19.
20 июня - клуб коллекционеров - в 14. Клуб «Бегония» - в 16.
21 июня - трюковые игры с фольклорным ансамблем «Коляды» - в 11.

Библиотека им.А.И.Куприна (ул.Володарского, 17)

15 июня - информация по книгам «Усадьбные досуги» - в 17.
20 июня - беседа «Литературные тропинки отчего края» - в 17.

Библиотека районная (ул.Зверевой, 15а)

С 15 июня - «В объективе чуда», фотовыставка С.Герасимова - с 12 до 18.45.

Кинотеатр «Победа»

Большой зал

15 июня. «Сибирский цирюльник» (Россия) - 13, 17, 20.
17 - 20 июня. «Пляж» (США) - 11.30, 14.30, 17, 19, 21.
21 июня. «Пляж» (США) - 17, 19, 21.
22 - 25 июня. «Фортуна» (Россия) - 13, 15, 17, 19, 21.

Малый зал

15, 17, 18 июня. «Куда доскачет ранняя пташка» (Чехия) - 12.
«Страстной бульвар» (Россия) - 14, 16.30, 18.30, 20.30.
19 - 23 июня. «Без вины виноватый» (США) - 12, 14, 16.30, 18.30, 20.30.

ГАТЧИНА-ИНФО
Учредитель
ООО ПКФ «Ореол»
Главный редактор
Галина ПАЛАМАРЧУК
Выпускающий редактор
Елена ГАЛИБЕЙ

Адрес редакции:
188350, г.Гатчина,
ул.Чехова, 19
Телефон/факс:
379-01, 312-54
электронная версия
http: \ oreol.gtn.ru

Фотокорреспондент
Константин Буш
Газета зарегистрирована
Северо-Западным
региональным управлением
Комитета РФ по печати
Регистр. свидетельство
№П2159 от 11.10.96г.

Номер набран
и сверстан
в компьютерном
центре
Издательского дома
«Кириши»

Газета отпечатана на
офсетном комплексе
Издательского дома
«Кириши»
Заказ 1796
Тираж 8000
Цена свободная

Ответственность за
содержание рекламы несет
рекламодатель
Мнение авторов
публикаций и редакции
может не совпадать